

健康手册 抬头

征集50位面部有疤痕者 不花钱体验生态无创祛疤

【调查】小疤痕,大影响

31岁的孙小姐很纠结,既有学历又有长相,可至今仍是单身,究其原因,就是因为脸上星星点点的青春痘印,以致多次相亲失败。面对一次次受挫,她心里压力很大,经常在单位和家里乱发脾气。

“人们对面部的关注要多于身体的其他部位,特别

是女性,对面部更是追求完美,所以不少面部有疤痕的人明显比其他部位有疤痕的人自卑心理更强。”欣奕除疤的工作人员表示,面部疤痕中较多的是青春痘痤疮疤痕、面部缝合后疤痕以及平时的磕伤碰伤等留下的小色素疤痕,别看疤痕小,但会影响面部的整体形象。

【分析】不同疤痕,表现不同

典型代表一:青春痘痤疮遗留疤痕

学习、就业、婚恋影响指数:☆☆☆☆☆

具体症状:因青春痘痤疮挤压不当而留下,大部分呈现或红或暗的印迹。分布面积比较大,以额头、脸两侧为主。有部分比较严重者会在后背及胸前也产生此类疤痕。

典型代表二:面部外伤缝合疤痕

学习、就业、婚恋影响指数:☆☆☆☆☆

具体症状:面部或大或小,呈长条状,部分针印比

较深如蜈蚣形,或呈深色,与面部其他皮肤形成明显反差,以缝合力度不同而表现出不同的高度,如凹陷或平整或增生。易出现在脸两侧部位。

典型代表三:磕伤留下的浅表性疤痕

学习、就业、婚恋影响指数:☆☆☆☆☆

具体症状:与正常皮肤相平,仅表现为与其他部位皮肤颜色不同,呈暗色或红色、暗紫色等,没有不适症状,不会对身体造成危害。多为轻微磕伤、碰伤所致,一般属于自愈后留下,此类伤口早期如果做好疤痕处理一般不留疤。

【提醒】祛面部疤痕更要谨慎

面部皮肤一年四季裸露在外,受外界损伤,导致面部皮肤比其他部位皮肤更脆弱。如果在祛疤时选择方法不当,极易影响周边皮肤使整个疤痕扩大。

对此,欣奕除疤疤痕专家提醒,不要因为急于除疤

而盲目选择,有些疤痕痒痛可能是疤痕内部有炎症,不能用外部损伤式的方法过度刺激。另外,建议有疤的人清楚自己的疤痕类型后再去选择,疤痕不同修复方法是不同的,切忌盲目修复。

【活动】免费来体验,不花冤枉钱

有效果就不怕让患者试,不用害怕花冤枉钱!欣奕除疤在全国向疤痕者提供生态无创除疤全免费体验通道,凡是有疤痕者都可以通过报名参与到这个活动中,不用花费一分钱,了解自己的

疤痕类型,了解自己疤痕的修复方法,并通过免费检测、免费护理、免费使用产品理疗等感受生态无创除疤效果。

亚飞 晓蕾

行业播报

头疼30多年胆脂瘤“惹”祸

65岁的聂女士头疼眩晕,被当做“头疼病”治疗,30多年来一直没有缓解。前不久,她突然出现短暂性昏迷,转诊至河南省人民医院,专家发现:一个体积巨大的瘤状物从聂女士左耳一直贯穿到颅中线部位。而这正是长期折磨她的“元凶”。

耳鼻喉科副主任医师刘宏建做出诊断:聂女士患的是颞骨巨大胆脂瘤。“胆脂瘤就是中耳里脱落的上皮组织不断堆积,越聚越大,不断地向四周扩张,从而对邻近的骨质、神经、血管等造成破坏。如果再向颅内扩张,会形成脑脓肿等危及生命的并发症。”

专家提醒,如果耳朵长期持续流脓,有特殊恶臭,一定要到医院进行详细检查。
杨须 邢永田

郑州市中医院

成功抢救胸腹部穿透患者

上周四,23岁的张某不慎从脚手架上掉落在钢筋水泥混杂的工地上,两根钢筋直直地穿入张某的腹部、胸部,情况甚是危险。

郑州市中医院接到120紧急调度,迅速赶往工地现场将病人接到医院紧急救治。从拍片情况来看,张某身体里的两根钢筋,长约0.7米,一根从会阴部穿过腹膜穿透肝脏直接刺破肺部,另一根从左大腿穿过腹部直达后纵膈,需立即手术。

在外科肛肠科主任李连涛带领下,手术很顺利。目前,患者生命体征趋向平稳。
王红专



春暖情浓 男人为啥为难女人

进入春季,景色宜人,春暖花开,家人团圆,朋友欢聚,推杯换盏,不亦乐乎,快意陶然还写在脸上,有些女性朋友心里却罩起了一层迷雾:为什么男友、老公对自己越来越冷淡了?晚上也都是草草了事甚至不了了之!而每年的春天夫妻反目成仇、男女恋人分手的危险期,郑州华山医院男科专家提示,阳痿早泄等男性功能障碍疾病是其一重要原因!难得的春天怎么过得这么闹心呢?春天为何会出现功能障碍高发?这些疑问,郑州华山医院男科专家杨涛主任为我们作出了专业详实的解析。

旅游 玩出“障碍”

旅游,少不了买门票、张罗吃饭、安排住宿、看管行李,照顾老人孩子等,男人会很累。为什么男人会累出“障碍”来?专家解析,疲劳造成功能障碍,主要是因体内会产生大量的“过氧化脂质”,这种物质可直接造成生物膜损伤。如不及时诊疗,对生殖系统可造成不可逆转的病理损伤。慢性疲劳引起的功能障碍最早是心因性的,但随着疲劳程度的不断积累,将渐渐过渡至器质性,最终可成为永久性。

开车久坐 享受出“障碍”

春意盎然,有些家庭会选择自驾游,男性朋友免不了久坐驾驶,除此,有的男性会猫在家里关注电视、电脑,除了吃饭、上厕所、睡觉,几乎“粘”在坐椅上。久坐是会招致功能障碍的。专家指出,久坐不动,阴

囊会受到压迫,出现静脉回流不畅,睾丸附近的血管受阻,淤血严重时可引起精索静脉曲张,以至影响到男性的性功能。因为精索静脉曲张时,睾丸新陈代谢产生的有害物质不能及时排出,也得不到足够的营养,就会损害睾丸正常分泌睾酮,使睾酮减少。睾酮是维持男子性功能和产生精子的动力,一旦缺乏,势必引起男性出现功能障碍。

推杯换盏 喝出“障碍”

年后走亲访友、同学聚会也不少,免不了喝上几杯。适量饮酒后,酒精会刺激中枢神经系统,从而增强男人的性欲,但过量饮酒后,大脑局部变得麻木,会降低性器官敏感度,最终导致功能障碍,出现早泄阳痿等问题。此外,酒精对男性的睾丸会产生一定的影响,且可通过对下丘脑、脑垂体的作用,对男性性功能造成长久的危害。如果酒醉过度甚至急性酒精中毒,还可引起呼吸抑制,还可引起呼吸困难,那就不仅影响夫妻生活,甚至可能有更大的危险!

杨涛主任指出,男性出现功能障碍,首先应该认识到这是一种疾病,不能苦了自己害了伴侣。同时既然是病就应该治,但不要盲从,不能疾病乱投医,更不能自医自治,认为自己只是肾虚所致,乱服补药而加重病情。关键是要及时查明病原,给予辨证施治,到专业权威医院接受规范治疗。因为性功能减退只是一个临床现象,经科学精确分型,对症治疗后,绝大多数患者依然可以享受美满的夫妻生活。

你愿意整个春天男人为啥为难女人不靠近自己??

女人忍够了

因为知道你一年都为工作四处奔波,所以容忍你晚上粘床即眠
因为知道你春节三五好友难得聚齐,所以容忍你推杯换盏后酣睡
因为知道你离不开车离不开开宝马曼联,所以容忍你无精打采
因为知道你情人节还在加班加点,所以容忍你电话祝福当过节
因为知道你你们在外面都男人不容易,所以容忍你偶尔的不行

强烈要求 阻止男人不愿意靠近女人、不爱女人的不健康生活习惯!!!